
 

 

 
 
Zusammenfassung Elternumfrage Mensa SJ 24/25 
 
 
 
 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Ernährungsangebot der Mensa? 
 
 
 
sehr unzufrieden            unzufrieden          zufrieden               sehr zufrieden 
 
 

 
 
   
     Vorjahr 26 (21%)        Vorjahr 45 (36%)      Vorjahr 41 (33%)       Vorjahr 14 (11%)                
 
 
Durchschnittswert                         Teilnahme: 109  (Vorjahr 116)                                                     
 

 
 

➔ Vorjahr 2,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 
 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Personal der Mensa? 
 
sehr unzufrieden      unzufrieden              zufrieden                  sehr zufrieden 
 

 
 
 
    Vorjahr 7 (8%)              Vorjahr 8 (9%)        Vorjahr 46 (51%)       Vorjahr 30 (33%) 
 
 

 
Durchschnittswert                                                    Teilnahme: 96 (Vorjahr 91) 
 

 
 

➔ Vorjahr 3,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
Zusammenfassung der Kommentare zur Mensa 
 
 
Folgende Wünsche nach Umsetzung wurden aufgeführt: 

 

• Statt industriellem Joghurt Naturjoghurt mit Fruchtmus 

• Glutenfreie Backwaren (haben wir – allerdings mit medizinischem Rezept) 

• Informationen über das Monatsmenü 

• Obstsalat 

• Geschnittenes Obst und Rohkost mit Humus in der Cafetería 
 

                        (Die bisher genannten setzen wir bereits um.) 
 

▪ Es wird sich mehr Vielfalt bei der Rohkost und beim Obst gewünscht 
▪ Käse für Pastagerichte 
▪ Es wird sich die Option gewünscht, ein Menü ohne ersten Gang (Püree/Eintopf) – 

also nur Hauptgericht, Salat, Brot + Obst wählen zu können oder aber den 1. Gang 
komplett ab 5. Oder 7. Klasse abzuschaffen 

▪ Mehrfacher Wunsch, das Salatbüffet auch für die Grundschüler zu öffnen und 
entsprechend die Rohkost für sie wegzulassen 

 
 
Weitere Kommentare:  

 

• Das Salatbuffet wurde vielfach gelobt 

• Es wurde vereinzelt angesprochen, dass das Essen nicht warm genug sei 

• Wunsch, nicht immer donnerstags die Lieblingsessen zu planen, sondern auch mal an einem 
anderen Wochentag 

• Anregung, komplett unterschiedliche Menüs für Vorschule + Grundschule und für die 
Sekundarstufe zu planen 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Ernährungsangebot der Cafeteria? 
 
 
sehr unzufrieden            unzufrieden          zufrieden               sehr zufrieden 
 
 

 
 
 
     Vorjahr 7 (9%)        Vorjahr 11 (15%)      Vorjahr 48 (64%)       Vorjahr 9 (12%)                
 
 

 
Durchschnittswert                                                                           Teilnahme:72 (Vorjahr 75) 
 

 
 

➔ Vorjahr 2,8 % 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
Wie zufrieden sind Sie mit dem Personal der Cafeteria 
 
 
sehr unzufrieden            unzufrieden          zufrieden               sehr zufrieden 
 
 

 
 

 
 
 
    Vorjahr 1 (1%)        Vorjahr 1 (1%)            Vorjahr 32 (48%)       Vorjahr 33 (49%)      
 
 

Gesamtergebnis                                                                   Teilnahme: 65 (Vorjahr 67) 
 

 
 

➔ Vorjahr 3,4 % 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
Zusammenfassung der Kommentare zur Cafeteria 
 

• Wunsch die Cafetería für Schüler wieder zugänglich zu machen (auch dort essen). Die Eltern 
betonen, dass die Cafeteria in der Vergangenheit ein sozialer Treffpunkt zum Austausch war, 
zur Kontaktaufnahme und zum Wohlfühlen. 
 

• Es wird zudem erwähnt, dass auch die Eltern sich wünschen in der Cafetería sitzen 
zu dürfen, wie vor COVID. 

 

• Es wird angemerkt, dass in der Cafeteria 10 Cent für heißes Wasser für die 
Instantnudelsuppen berechnet wird.  
 

• Wunsch die Napolitana und Berliner aus dem Sortiment zu nehmen. 
 

• Kritik an langen Schlangen in der Cafeteria und, dass sich ältere Schüler oft vordrängeln. 


